ЧИТОГОРСКИЙ

Год издания XIII № 38 (1894) BOCKPECEHLE 30 марта 1952 г. Цена 10 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина 🙀 ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

Народы Советского Союза полны решимости добиться под руководством героической партии Ленина—Сталина новых побед в борьбе за дальнейшее укрепление могущества любимой Родины — нерушимого оплота мира, за торжество коммунизма.

("Правда**").**

Устранить недостатки в политической учебе комсомольцев

ется немного времени до завершеучебного года в системе комсомольского политиросвещения. За прошедшее время многие комсомольские организации цехов нашего металлургического комбината добились успехов в политической учебе комсомольцев и несоюзной молодежи.

Хорошо работают политкружки в комсомольской организации цеха ремонта промышленных печей, где секретарем бюро ВЛЕСМ т. Сулима и пропагандистами тт. Юдин, Гажур, Водолазский и Калинин. Пропагандист т. Юдин тщательно готовится к занятиям и проводит их живо, интересно, на высоком идейно-политическом уровне. При проведении занятий он использует натлядные пособия, художественную литературу. Слушатели его кружка также готовятся к занятиям и принимают активное участие в обсуждении поставленных пропагандистом вопросов. Все это способглубокому усвоению изучаемого маала. Также успешно проводят занятия и другие пропагандисты этого цеха. Здесь во всех кружках высокая посещаемость слушателей и выполняется учебный план.

Успехи в работе сети комсомольского поличиросвещения в цехе ремонта промышленных печей являются результатом того, что бюро ВЛКСМ, группкомсорги уделяют большое внимание учебе комсомольцев и несоюзной молодежи, контролируют работу кружков, требовательно относятся к пропагандистам и слушателям. Это — также результат повседневного руководства делом политического образования молодежи со стороны партийной организации.

Организованно работают кружки в комсомольских организациях доменного цеха, где секретарем бюро ВЛКСМ т. Погорелова, листопрокатного цеха (секретарь т. Кириченко), электросети (секретарь т. Сирота), имного цеха (секретарь т. Коновалов). агандисты тт. Ураев, Житалев, Трахтман, Довгалевский, Яковлев, Проскуряков, Шепилов и другие совместно с бюро ВЛКСМ этих цехов добились хорошей посещаемости занятий и успешного выполнения учебной программы в кружках.

Однако в работе сети комсомольского политиросвещения завода имеются серьезные недостатки. В ряде кружков очень низкая посещаемость и имеют место срывы занятий. Это привело к тому, что из 107 кружков и политшкол выполняют учебный план только 54 кружка, 46 отстали, а 7 кружков прекратили свою работу. Несколько месяцев не работают два (пропатандисты тт. Сливкин и Прокопен- шее время надо возобновить учебу в кружко), в кусте мартен-прокат-электриков ках, прекративших свою работу. (пропагандист т. Левченко), в чугуно-литейном цехе (пропагандист т. Лукин) и в комбината (пропагандист т. Ионов).

занных цехов не чувствуют должной ответственности за состояние политической учебы комсомольцев и молодежи. В кислородно-компрессорном цехе с декабря не работает политшкола второго года обучения. Однако ни секретарь бюро ВЛКСМ т. Ряхин, ни пропагандист начальник цеха т. Михайлец ничего не сделали, чтобы наладить учебу. Безразлично относится к развалу политиколы и секретарь парторганизации т. Жирнов. Он до сих пор не потребовал от пропагандиста выполнения партийного поручения.

Неудовлетворительно работают кружки в комсомольских организациях отдела технического контроля, службы движения. третьего мартеновского цеха. В двух кружках первого мартеновского цеха вследствие перевода пропатандистов тт. Рогова и Данилова в другие смены занятия не проводятся с февраля месяца.

В ряде кружков и политикол занятия проходят на низком идейно-теоретическом уровне. Пропагандисты листопрокатного цеха Галкин, Есипов, куста проката Макаров и некоторые другие к занятиям готовятся плохо, семинары не посещают, а поэтому занятия проводят на низком уровне. Имеются серьезные недостатки и в политическом самообразовании комсомольнев.

Эти недостатки в сети комсомольского политиросвещения стали возможны потому, что многие комсомольские организации цехов комбината недостаточно глубоко вникают в работу кружков и политшкол, не осуществляют должный контроль за содержанием занятий, мирятся с недостат-

Своевременно не принял мер к устранению недостатков в политической учебе и заводской комитет комсомола. Он не пред'являл должной требовательности к секретарям бюро ВЛКСМ и пропагандистам, допускавшим срывы занятий и проведение их на низком идейно-теоретическом уровне.

Занятия в сети комсомольского политпросвещения вступают в наиболее ответственный период. Это возлагает на все комсомольские организации большие задачи. Необходимо сейчас принять все меры к тому, чтобы устранить недостатки в учебе комсомольцев, добиться, чтобы кружки и политшколы выполнили учебные планы и организованно завершили учебный год. Необходимо направить внимание комсомольских организаций на то, чтобы повысить идейно-теоретический уровень занятий кружков и политшкол, усилить контроль за учебой комсомольцев. В ближай

Долг и обязанность всех комсомольских и партийных организаций — так организовать свою работу, чтобы обеспечить орсе это произопило потому, что секрета- ганизованное завершение учебного года в ри бюро комсомола и пропагандисты ука- сети комсомольского политиросвещения.



Первенство в социалистическом соревновании доменщиков в феврале снова завоевал коллектив второй доменной печи во главе с мастерами тт. Бородиным, Овсянниковым и Лисенковым. За достигнутые успехи мастеру т. Бородину присуждено звание Лучшего мастера комбината.

На снимке: мастер Т. И. Бородин (справа) и горновой И. И. Андросов у до-Фото Е. Карпова.

доменщики досрочно выполнили квартальный план

В письме вождю народа товарищу Сталину доменщики дали слово — выдать сверх годового плана 60 тысяч тонн чугуна, улучшить коэффициент использования полезного об'ема доменных печей и все технико-экономические показатели. Свои обязательства коллектив доменного цеха подкрепляетстахановским трудом.

Коллектив нашего цеха досрочно выполнил квартальный план по выплавке чугуна и с 28 марта выдает металл в счет апреля. В этом году наш коллектив значительно улучшил коэффициент использования полезного об'ема печей и дал около двух миллионов

рублей сверхплановой экономии. Первыми 27 марта закончили квартальный план коллективы третьей и четвертой печей, где бригады возглавляют мастера тт. Орлов, Фомин и Черкасов, Горностаев, Беликов и Колдузов. 28 марта закончили квартальный план бригады первой, второй и пятой

Коллектив цеха не успокаивается на достигнутом. Включившись в предмайское соревнование, доменщики будут бороться за достижение новых успехов в труде, за лучшее использование техники, высокое качество чугуна, ликвидацию потерь производства.

> В. ЗУДИН, начальник доменного цеха. П. ГОМАНКОВ, секретарь партбюро. М. ЧУПРАКОВ, председатель цехкома. В. ПОГОРЕЛОВА, секретарь бюро ВЛКСМ.

Трудовые успехи сталеплавильщиков

С первых дней 1952 года коллектив сталенлавильщиков третьего мартеновского время коллективы второго блока цеха, коцеха улучшил свою работу по сравнению с прошлым годом, настойчиво борется за внедрение передовых методов труда.

29 марта сталеплавильшики нашего пеха завершили план первого квартала. Благодаря улучшению организации производства, распространению передового опыта в цехе увеличилось количество скоростных плавок. С начала года сталевары цеха выдали 890 скоростных плавок, в то время, как в IV квартале прошлого года их было 669.

Особенно хорошо работают последнее торым руководит т. Седач. Сталевары 20-й, 14-й, 15-й, 23-й и 25-й мартеновских печей одними из первых на комбинате закончили квартальный план. лись хороших показателей.

Сталеплавильщики пеха еще шире развертывают социалистическое соревнование за повышение качества стали, ликвидацию потерь производства, за достойную встречу всенародного праздника-1 Мая.

> П. БЛЕДНОВ, председатель цехнома третьего мартеновского цеха.

Успех коллектива рудника

Среди трудящихся рудника горы Магнитной все шире разгорается социалистическое соревнование за выполнение обязательств, данных в письме товарищу Сталину, за ликвидацию производственных потерь, улучшение качества продукции и экономию тосударственных средств.

Изо дня в день умножая темпы производства, коллектив рудника достиг в марте новых трудовых успехов — досрочно, 28

марта выполнил квартальный план по добыче железной руды.

С начала этого года передовой коллектив горно-рудного хозяйства работал высокопроизводительно и высокоэкономично. За счет повышения производительности труда, бережливого использования материалов и оборудования за последние два месяца на руднике (вместе с дробильчыми фабриками) сэкономлено свыше 500 тыс. рублей. минга т. Игонькина, секретаря партбюро стическом соревновании,

В гости к кузнецким металлургам

3 апреля исполняется 20-летие Кузнец-, третьего мартеновского цеха т. Шахлина. кого металлургического комбината имени Сталина. На празднование в Кузнецк позавчера выехала делегация нашего металлургического комбината в составе: заместителя начальника производственного отдела т. Неволина, заместителя председателя завкома металлургов т. Шестеркина, председателя цехкома доменного цеха т. Чупракова, начальника третьего блу-

мастера сортопрокатного цеха, лауреата Сталинской премии т. Арцыбашева, сталевара 23-й мартеновской печи т. Панченко и секретаря бюро ВЛКСМ доменного цеха т. Погореловой.

Делегаты металлургов Сталинской Магнитки ознакомятся с работой кузнечан и выполнением ими обязательств в социали-